

6. 11. 2015

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže dnes vydal prvostupňové rozhodnutí v případě kartelové dohody mezi uchazeči o veřejné zakázky na stavebním trhu.

V tomto rozhodnutí byla uložena souhrnná pokuta ve výši 2,036 miliardy korun.

Jelikož není vyloučeno, že účastníci řízení podají proti rozhodnutí rozklad, nebude Úřad případ až do doby vydání pravomocného rozhodnutí ve věci blíže komentovat.

Tiskové oddělení ÚOHS

15/054/HS024

BM Česko může získat 18 prodejen BAUMAX

19. 10. 2015

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže povolil ve zjednodušeném správním řízení převzetí části společnosti BAUMAX ČR s.r.o. soutěžitelem BM ČESKO s.r.o.

Převáděná část podniku zahrnuje 18 maloobchodních prodejen typu hobbymarket. Nabyvatel BM Česko je součástí polské podnikatelské skupiny MERKURY MARKET S.A., která doposud v České republice nepůsobila.

Úřad v průběhu řízení zjistil, že spojení nebude mít za následek podstatné narušení hospodářské soutěže. Rozhodnutí již nabylo právní moci.

Tiskové oddělení ÚOHS

15/051/HS022 – S661/2015

Penta dostala povolení k převzetí vydavatelství Vltava-Labe-Press

9. 9. 2015

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže povolil ve zjednodušeném řízení skupině PENTA INVESTMENTS LIMITED převzít soutěžitele VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.

Podle Úřadu nebude mít spojení za následek podstatné narušení hospodářské soutěže. Rozhodnutí bylo vydáno dnes a není dosud pravomocné.

Skupina PENTA působí v řadě odvětví, na území České republiky zejména v oblastech výroby a prodeje částí letadel, vrtulníků, leteckých komponentů a oprav letecké techniky, provozování kurzových sázek, provozování lékáren, zpracování masa a výroby masných výrobků, technické správy a řízení budov (tzv. facility managementu) a realitní a developerské činnosti.

Nabývaná společnost VLTAVA-LABE-PRESS působí především v oblastech vydávání placených deníků a poskytování inzertního prostoru v denících či vydávání časopisů a inzerce v časopisech, provozování webových stránek s inzerací a polygrafické výrobě.

Tiskové oddělení ÚOHS

15/039/HS017 – S530/2015